



//Власть

### ЗАКОНОДАТЕЛЬНАЯ «ПРОБКА»

Депутаты Госдумы предлагают придать Правилам дорожного движения статус закона.

стр. 2>>



//Ольга ЮРЬЕВА

### ИЗБЕЖАТЬ ЧП И ШТРАФОВ

В Магнитке прошел семинар для предпринимателей.

стр. 2>>



//Валентина СЕРДИТОВА

### РИСКОВЫЕ РЕБЯТА

«Ворота» города ежедневно подвергаются набегам малолетних беспризорников.

стр. 2>>



//Оцени!

### УТИЛИЗИРОВАТЬ ВЫГОДНО

Госпрограмма по утилизации старых автомобилей – шаг для поднятия отечественного автомобилестроения и возможность стать обладателем нового автомобиля на льготных условиях.

стр. 3>>

ГАЗЕТА ПРАВИТЕЛЬСТВА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ, АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА, МАГНИТОГОРСКОГО ГОРОДСКОГО СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ, СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ



# Магнитогорский РАБОЧИЙ

Ежедневно с 1930 года

ЧЕТВЕРГ,  
17 июня 2010  
№ 106  
(21025)

ГЛАВНАЯ ГАЗЕТА ГОРОДА

## Письмо дня

### Позабыли о безопасности

//Евгения СОВЕНКОВА

Почему урок «Норд-Оста» и недавних терактов в метро нам не впрок?

Девятого июня мы провожали детей в загородный лагерь. На площади у Курантов выстроились в ряд автобусы. Людей – тьма, тут и мамы, и папы, и бабушки с дедушками. Толкотня, неразбериха, кто-то из малышей плачет от предстоящей разлуки, кто-то, наоборот, рад будущему отдыху. Воспитатели, насколько это возможно, пытаются скорректировать действия и взрослых, и детей. Но я вот как мама хочу обратить общее внимание на факт безопасности, вернее, полное его отсутствие. После того, как была получена команда к отъезду, родители устремились к багажным отделениям автобусов и в салоны, каждый старался поскорее уместить сумки с вещами. Хаотично, в неразберихе, закинула сумку своего сына и я. А в следующий момент подумала, что вот точно так же захихнуть сумку в салон может любой человек, и какая начинка будет у баула, покажут только, не дай бог, печальные последствия... Я не призываю организовывать проводы детей в присутствии собак и кинологов. Но все же на фоне неспокойной обстановки на рубежах нашей страны следует более ответственно относиться к безопасности проезда наших ребятишек. По крайней мере, милиционеров приставить к автобусам – хотя бы для порядка и внутреннего спокойствия таких же родителей, как и я.

## Один момент

### Их адрес не дом и не улица

При переписи населения учтут и бомжей.

В городе продолжается подготовка к Всероссийской переписи населения, которая пройдет с 14 по 25 октября. Сегодня подготовка к этому важному мероприятию – на стадии формирования отряда переписчиков.

В городской комиссии по переписи рассказали, что поиск подходящих помещений для работы переписчиков практически завершен, продолжается набор желающих принять участие в переписи. Требования к переписчикам бесхитростны: нужны образованные и мобильные взрослые люди возрастом до 70 лет.

Процесс подготовки к переписи населения плотную контролируется областной властью. Вопрос обсуждался на совещании глав территорий. Депутаты областного Законодательного собрания приняли местный закон «О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями по подготовке и проведению Всероссийской переписи населения 2010 года». Закон предусматривает передачу ряда государственных полномочий по переписи на уровень городов и районов. Он же обязывает муниципалитеты обеспечить условия для хранения переписной документации, обеспечение необходимой оргтехники, мебелью, транспортом и средствами связи.

Предстоящая перепись населения отличается от предыдущих в том числе и тем, что на этот раз решено учесть бомжей. Переписчики будут беседовать с ними там, где бродяги попадут в их поле зрения, а также в известных местах их концентрации. Впрочем, как предполагают ответственные за перепись, существенные проблемы в этой связи у переписчиков вряд ли возникнут: эта категория населения обычно довольно легко идет на контакт.

## По городу

### Не допустить эпидемии

Ситуация – на особом контроле.

В связи с тяжелой ситуацией по полиомиелиту, сложившейся в Магнитогорске, в администрации города создан оперативный штаб под руководством зам. главы города Сергея Кимайкина и начальника управления здравоохранения Елены Симоновой. Ежедневно проходят экстренные совещания, на которых присутствуют медицинские работники, представители Роспотребнадзора, центра медицинской профилактики и силовых структур. Подводятся итоги, анализ проведенной работы, принимаются решения и даются поручения для предотвращения этого опасного заболевания, сообщает центр медпрофилактики.

## За любовь к Родине



● Среди награжденных в резиденции губернатора – наша землячка Марина Потемкина.

## Тема дня

//Ольга БАЛАБАНОВА

Инициатором сотрудничества с «Саксонскими мемориалами» профессор МаГУ Марина Потемкина награждена памятной медалью «Патриот России».

«Когда уходят герои – остается память» – эта однажды услышанная фраза осталась со мной навсегда. Как верно звучит она сегодня, в год 65-летия Победы, когда героев Великой Отечественной войны остается все меньше и меньше. И наш долг – не забывать самим и рассказывать об этой войне и солдатах, прошедших ее, нашим детям и внукам. К сожалению, далеко не все знают, где могила их отца, деда. Сколько осталось их в своей и чужой земле, сложивших голову в конце войны, когда врага уже выгнали за границы СССР... В военных архивах до сегодняшнего дня тысячи имен советских бойцов значатся «пропавшими без вести» – офицеры и солдаты, погибшие на поле брани или в концлагерях третьего рейха.

В этом году исполнилось 10 лет, как центром документации при объединении «Саксонские мемориалы» стали проводить исследования в рамках проекта «Советские и немецкие военноопленные и интернированные». Найти места захоронения и узнать обстоятельства гибели воинов, ушедших на фронт из Магнитогорска и других городов и районов области, – такую цель поставила перед собой четыре года назад инициатор проекта сотрудничества с «Саксонскими

мемориалами» доктор исторических наук, профессор кафедры новой и новейшей истории МаГУ Марина Потемкина. В октябре 2007 года Марина Николаевна была передана база данных на 2073 солдат и офицеров – уроженцев Челябинской области. В данном списке 28 имен и фамилий – жители Магнитогорска и близлежащих населенных пунктов. На сегодняшний день в нашем городе проживают родственники 13 погибших солдат и офицеров – это те, кого удалось установить.

Что такое патриотизм? Любовь к своей стране, ее истории, ее настоящему, прошлому и будущему... На днях в резиденции губернатора области прошла церемония награждения памятной медалью «Патриот России». В числе награжденных – заведующая кафедрой новой и новейшей истории, профессор МаГУ Марина Николаевна Потемкина. Проявление ее патриотизма – в огромной работе по восстановлению судеб солдат, погибших в Великую Отечественную войну. И эту работу, как эстафетную палочку, подхватили другие...

В декабре 2009 года инициативная группа образовательного центра «Яркая жизнь» под руководством директора Алены Котельниковой организовала проект «Память». Его цель – организовать поездку родственников к местам захоронения солдат, поклониться могилам своих отцов и дедов, которые находятся на территории Европы. В марте 2010 года места захоронения в Польше посетила первая группа родственников.

Сейчас собираются и оформляются документы для поездки родственников к местам захоронения Виктора Александровича

Дубских во Францию и Сергея Николаевича Полякова в Австрию. В 1941 году Виктору Дубских был 21 год. В мае он ушел в армию, попал служить в район Бреста. Даже не успев принять присягу: через три дня после начала войны оказался в плену, прошел через три лагеря. Умер 1 апреля 1942 года. Сергей Поляков похоронен в Верхней Австрии, в местечке Маутхаузен, где располагался концлагерь. Лагерный номер 35665. Умер в 1942 году.

В конце июля отправляется в Европу следующая группа родственников к местам захоронения близких и родных. Организаторы проекта просят всех магнитогорцев, предпринимателей не оставаться в стороне и оказать посильную материальную помощь, ведь вся эта работа ведется исключительно на добровольных началах.

**Реквизиты для перечисления денежных средств:**  
ИП Иванова Вера Сергеевна (туристическая компания «Арго») ОГРНИП 304744619600051

Магнитогорское ОСБ № 1693 г. Магнитогорска р/с 40802810972330107423 к/с 3010181070000000602, ИНН 744600167003, БИК 047501602.

**P.S.** «Когда уходят герои – остается память» – эту фразу я услышала классе в девятом от своего учителя истории, классного руководителя Маршны Николаевны Потемкиной. Многие ее уроки помню – за неординарность, душевность, глубину... И за этот ее урок – урок патриотизма, что преподала мне спустя много лет, тоже большое спасибо!

### ПРОСНИСЬ И ПОДПИШИСЬ

#### Уважаемые магнитогорцы.

Идет подписка на 2-е полугодие 2010 года на газету «Магнитогорский рабочий».

Стоимость полугодового комплекта - 420 рублей.

Стоимость комплекта на 1 месяц - 70 рублей.

Для пенсионеров, инвалидов, участников Великой Отечественной войны предусмотрена льготная подписка - 390 рублей на 6 месяцев. Для юридических лиц на 6 месяцев - 600 рублей, 100 рублей за один месяц.

Оформить подписку можно в редакции газеты по адресу: пр. К. Маркса, 69/1, а также по телефону 26-04-87.

**Ничего на свете лучше нету, чем читать любимую газету!**

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА**  
10.06.2010 №6003-П

О внесении изменений в постановление администрации города от 20.04.2010 № 3886-П в соответствии с постановлением Правительства Челябинской области от 18.03.2010 № 56-П «О предоставлении в 2010 году субсидий местным бюджетам на организацию отдыха детей в каникулярное время в загородных оздоровительных лагерях», руководствуясь Уставом города Магнитогорска,

**ПОСТАНОВИЛИ:**

- Внести в постановление администрации города от 20.04.2010 № 3886-П «Об утверждении Положения о порядке предоставления субсидий из бюджета города Магнитогорска, полученных из средств областного бюджета в целях возмещения затрат на организацию отдыха детей в каникулярное (летнее) время в загородных оздоровительных лагерях» следующие изменения:
  - в наименовании и тексте постановления, приложения, слова «каникулярное (летнее) время» заменить словами «в каникулярное время».
  - Управлению внешних связей, молодежной политики и общественных проектов администрации города (Рязанова О.М.) опубликовать постановление в средствах массовой информации.
  - Настоящее постановление вступает в силу с момента его официального опубликования и распространяет свое действие на правоотношения возникшие с 29.04.2010.
  - Контроль исполнения настоящего постановления возложить на заместителя главы города Ушакова В.А.

// Е. ТЕФТЕЛЕВ, глава города.

## Новости

### Трофей предметника

В колледже выбрали педагога года.

На этой неделе в политехническом колледже в профессиональном мастерстве соревновались преподаватели. Привлекли к участию весь педагогический состав учреждения – почти сто человек. В финале оказалась пятерка преподавателей-предметников, а победительницей стала учитель иностранного языка Гульшат Исламулова. Она же получила и главный трофей – 50 тысяч рублей.

### На высший балл

сдали русский язык семь магнитогорских выпускников.

Подведены полностью итоги первого обязательного экзамена по русскому языку. Наивысшее количество баллов – 100 – в городе набрали семь ребят. Это Елена Каплан (МПЛ), Алексей Гриднев (МГМЛ), Анна Кулакова (школа №1), Ангела Кошелева (шк. №32), Ольга Закутина (шк. №64), Анастасия Ильина (шк. №67), Лина Сакаева (шк. №8).

### Услуга не по зубам

Юридическая помощь в цене.

Затраты горожан на питание и прочие покупки с начала текущего года выросли в среднем на 6,3 процента. Поданным Росстатистики, заметнее всего подорожали продукты – примерно на 8,5 процента. На 6,5 процента вырос в цене алкоголь, а непродовольственные товары обходятся покупателям дороже почти на пять процентов. Как отмечается в отчете, более всего возросли юридические, медицинские и коммунальные услуги – в целом по отраслям от 27 до 40 процентов.

### Сделай свой выбор

Приемные комиссии начинают работу.

С 20 июня магнитогорские вузы открывают двери для будущих студентов. Абитуриентам, желающим продолжить учебу в техническом или классическом университете, следует собрать пакет документов. В него входят документ, удостоверяющий личность, свидетельство о результатах ЕГЭ, аттестат и фотографии.

### «Собачья» научная степень

«Серебро» чемпионата России привезли магнитогорцы.

На прошлой неделе в Екатеринбурге прошли соревнования в соответствии с системой международных правил и испытаний служебного собаководства (ПРО-1). Воспитанница тренера Виктора Валдаева немецкая овчарка по кличке Тигрис (владелица Мария Украинцева) заняла второе место, продемонстрировав один из лучших показателей в защитной службе, послушании и следовой работе.

### Достойный дебют

Победительницу конкурса ждет денежная премия.

Губернатор Михаил Юревич подписал распоряжение о выделении денежных премий победителям и лауреатам областного конкурса «Педагогический дебют – 2010». По итогам конкурса десять педагогов области получат денежные премии в размере от 11 до 40 тысяч рублей. В их числе – преподаватель многопрофильного лицея №1 нашего города Елена Мустафина.

### Какой чудесный день!

«Учитель танцев пообещал, что мы у него еще попляшем» (Яна Джангирова).

17 июня – день замечательного танца. Ровно 100 лет назад (1910) невиданную популярность в мире завоевало танго. Аргентинский народный танец – зажигательный, энергичный, страстный – в короткие сроки получил широкое распространение. С 30 сентября 2009 года танго было объявлено объектом Всемирного наследия ЮНЕСКО.

В ЭТОТ ДЕНЬ РОДИЛИСЬ поэт Михаил Светлов (1903), 9-й чемпион мира по шахматам Тигран Петросян (1929), актриса Александра Захарова (1962).

### Погода

Переменная облачность, местами кратковременные дожди, грозы, возможен град. Ветер: юго-восточный с переходом на северо-западный, 5–10 м/сек., при грозах порывы 19–24 м/сек. Температура: ночь +15° +20°, день +25° +35°.

Магнитные бури в июне: 20, 24, 29.



Новости

Инструктаж для сантехника

Новинки оборудования представят на форуме сантехоборудования.

21 июня в Магнитогорске пройдет бесплатный практический семинар, в котором примут участие представители заводов Firat (Турция), BioPipe (водопровод, металлопластик из Мордовии), а также будет представлен технический обзор по запорной арматуре RVC, алюминийевым, биметаллическим радиаторам Tenica и по насосам для систем отопления. Участники смогут задать вопросы специалистам, а также поучаствовать в мастер-классах.

В погоне за удачей

Студенты в борьбе за грант.

В работе летней школы Благотворительного фонда Владимира Потанина примут участие студенты МаГУ. Наши ребята будут бороться за право реализовать свой проект. В команду «потанинцев» вошли Ульяна Швец, Ирина Малахова, Анастасия Великанова, Надежда Постарнак. На конкурсе победители вузовского этапа представят проект «Парк on-line», его идея - организация на территории сквера МаГУ парка отдыха для студентов - с бесплатным доступом в Интернет через Wi-Fi. Максимальный размер одного гранта составляет 200 тысяч рублей.

«Первые шаги»

Антикризисная программа ММК помогла победить в конкурсе.

Студенты политехнического колледжа Ульяна и Анастасия Айдаковы, Сауле Кузимбаева стали лауреатами Всероссийского открытого конкурса научно-исследовательских, проектных и творческих работ учащихся «Первые шаги». Девушки представили на конкурс информационный проект, посвященный антикризисной программе ММК, который и стал лауреатом в номинации «Проблемы, поставленные нам современной жизнью».

Фестиваль летнего драйва

На Банном пройдет «Магнитная буря».

Традиционный фестиваль летнего драйва станет пятым по счету. Он очень популярен у магнитогорцев. В этом году на него ожидается приезд московских групп «Манго-манго» и «Томас» (руководитель последней, к слову, Александр Самойленко - уроженец Магнитогорска).

Лучший в профессии

Метизники определили лучшего резчика холодного металла.

В цехе ленты холодного проката метизно-калывровочного завода прошел конкурс профессионального мастера. За звание лучшего боролись резчики холодного металла в двух возрастных группах - молодежь (до 30 лет) и старше 30 лет - по 12 человек в каждой. Победителем в первой группе стал Андрей Чумак, во второй группе - Геннадий Каплиев. Жюри определило самого молодого (Виталий Фицаев) и самого опытного (Юрий Матюшенко), а также лучшего теоретика (Юрий Халеев).

Любовь до края довела?

15-летняя девочка выбросилась из окна.

Главная версия случившегося - несчастная любовь. Хотя следствием проверяется несколько версий, поскольку семья не очень благополучная. Девушка находилась дома одна, дверь в квартиру пришлось взламывать, следов борьбы в комнате не было, на подоконнике стояла фотография молодого человека.

Угнать за 60 минут

Свообразный рекорд поставил житель Магнитогорска.

Как рассказал представитель пресс-службы УВД Григорий Сусарин, 19-летний парень всего за один час угнал пять автомобилей. Все угоны преступник совершил в одном районе города. Как отметили в правоохранительных органах, в столь юном возрасте угонщик уже имеет судимость, на данный момент все похищенные машины возвращены владельцам и решается мера пресечения для угонщика.

19 июня 11.00 Лодочная станция за летнеотпускным сезоном II Летний Фитнес-Форум. Программа: гребля, пляжный волейбол, стрельба, настольный теннис, тацевальные мастер-классы. Проведите время с пользой!

Власть

Законодательная «пробка»

Депутаты Госдумы предлагают придать Правилам дорожного движения статус закона и создать единый уполномоченный федеральный орган по организации и управлению дорожным движением.

Глава комитета по транспорту Сергей Шикарев отметил, что ПДД затрагивают интересы большинства населения, поэтому «закрытый характер подготовки и принятия норм, содержащихся в Правилах дорожного движения, порой вызывает недоумение и открытое непонимание у общественности. Законопроект «О правилах дорожного движения» должен приниматься гласно с участием представителей общественных организаций и объединений. В дальнейшем любое изменение в закон будет широко обсуждаться и приниматься только с учетом общественного мнения», - заметил парламентарий.

По словам Шикарева, полгода назад депутаты внесли в Госдуму законопроект «Правила дорожного движения в РФ». «Механически перенести весь текст ПДД в федеральный закон, безусловно, нельзя, поскольку многие формулировки не



«Профи» в жилете - заслон ДТП.

соответствуют формату законодательного акта. Например, требования к дорожной разметке, содержание требований знаков дорожного движения и ряд прочих. Все это вполне может приниматься на уровне подзаконного акта», - полагает парламентарий. В основу закона должен быть заложен принцип не ущемления, а гарантирования прав участников дорожного движения, уверен Шикарев, он полагает, что закон может

послужить импульсом в реформировании системы управления дорожным движением. «Сегодня в этом процессе занято шесть министерств, и, по сути, ни одно из них не занимается в прямом смысле организацией дорожного движения и не несет ответственности - отсюда пробки, непродуманность, неоснащенность подъездов к крупным объектам городской инфраструктуры, к крупным жилым массивам», - отметил глава комитета.

На фоне повышенной аварийности из-за низкого уровня подготовки водителей существует острая проблема подготовки и низкого профессионального уровня сотрудников Госавтоинспекции, которые принимают участие в регулировании дорожного движения, подчеркнул парламентарий. В связи с этим глава комитета обратил внимание коллег на организацию профессиональной подготовки сотрудников ГАИ. Безусловно, программа обучения инспекторов должна соотноситься с не менее важным процессом подготовки водителей, уточнил депутат. Кроме того, необходимо проводить информационную работу с населением. Отмечается, что именно низкий уровень культуры участников дорожного движения лежит в основе большинства аварий.

Малый и средний бизнес

Избежать ЧП и штрафов

//Ольга ЮРЬЕВА

В Магнитке прошел семинар для предпринимателей.

Социально ответственный бизнес и обеспечение безопасности и охраны труда на предприятиях - проблема государственного масштаба. Несчастные случаи, аварии на производстве влекут за собой массивные проверки, уголовную и административную ответственность, обретают широкий общественный резонанс. Законодательство обязывает каждого работодателя соблюдать требования охраны труда на предприятии. Современной формой заботы о работниках выступает аттестация рабочих мест по условиям труда, включающая в себя оценку опасных и вредных производственных факторов и мероприятий по приведению условий труда в соответствие с нормативными требованиями.

Центр сертификации работ по охране труда Магнитогорской торгово-промышленной палаты при участии отдела Государственной инспекции труда по Магнитогорску провел семинар для предпринимателей «Аттестация рабочих мест и охрана труда: сроки, льготы,

преимущества». Семинар собрал три десятка руководителей и специалистов по охране труда предприятий города.

Необходимо ли проводить аттестацию рабочих мест на предприятиях малого бизнеса? Что такое сертификация работ по охране труда? Возможно ли с помощью аттестации минимизировать затраты? Какие штрафные санкции применяются при отсутствии аттестации рабочих мест? - ответам на эти вопросы и была посвящена встреча экспертов с предпринимателями.

В период экономического кризиса, снижения прибылей и, соответственно, сокращения бюджета предприятий количество аттестованных по охране труда предприятий уменьшилось, - сказал начальник отдела по Магнитогорску государственной инспекции труда Андрей Петров. - Работодатели, особенно в сфере малого и среднего бизнеса, приобретают несертифицированные средства индивидуальной защиты, спец-одежду, не всегда отчисляя средства в фонд охраны труда, неохотно идут на дополнительные затраты, связанные с процедурой аттестации и последующей сертификации. А все это должно быть обязатель-



Работа должна приносить радость и деньги, а не увечья.

но, необходимость проведения аттестации рабочих мест по условиям труда с последующей сертификацией работ по охране труда закреплена законодательно (ст.212 Трудового кодекса РФ).

Андрей Петров подчеркнул, что нарушение в этой сфере влечет за собой административную ответственность в виде штрафных санкций (для индивидуальных предпринимателей от 1000 до 5000 рублей, для юридических лиц от 30 000 до 50 000 рублей), а также приостановление деятельности предприятия.

Проведение аттестации позволяет обезопасить работников, улучшить имидж предприятия и значительно повысить лояльность сотрудников. Аттестацией на предприятиях занимаются соответствующие организации, имеющие аккредитованных специалистов и испытательные лаборатории. Таких, по информации трудинспектора, в Магнитогорске пять. И этого количества пока недостаточно, чтобы привести все предприятия города в соответствие с законоными требованиями к условиям труда.

Особый случай

Рисковые ребята

//Валентина СЕРДИТОВА

«Ворота» города ежедневно подвергаются набегам малолетних беспризорников.

А как еще назвать тех, кто в дни каникул, будь то зимние, осенние или летние денки, большей частью предоставлены сами себе. А если еще по соседству с их двором находится железная дорога, то отыскать «плохишей» можно исключительно на путях.

В нынешнем году на всем протяжении Южно-Уральской железной дороги зарегистрировано увеличение числа правонарушений, которые совершают несовершеннолетние, - рассказывает инспектор по делам несовершеннолетних Линейного отдела внутренних дел Дмитрий Андрианов. - Подчас действия ребят наносят урон железной дороге, а то и вовсе угрожают безопасному движению поездов.

Вот один из свежих эпизодов, с которым столкнулись милиционеры. Четверо друзей, самому старшему из которых девять лет, а самому младшему - семь, отправились на прогулку в сторону железнодорожного вокзала. На прилегающей к нему территории внимание мальчишек привлекла зеленая будка - слесарная мастерская станции Магнитогорск-пассажирский. Ребята решили поиграть в «снайперов», а в качестве мишени наметили будку. Спустя полчаса хулиганов и «расстрельный» объект обнаружили железнодорожники. Мальчишек подвергли гражданскому аресту и препроводили в опорный пункт милиции. По словам Дмитрия Андрианова, несмотря на положительные характеристики юных горожан из школ, на обещания и слезы родителей, ребят поставили на профилактический учет в инспекции по делам несовершеннолетних. И случай этот не единственный, отмечают



Железная дорога - не место для хулиганов.

милиционеры. Пока родители находятся на службе, их отпрыски ищут острых развлечений и, как показывает практика, чаще всего находят. Еще одну категорию правонарушений, фиксируемых Линейным отделом внутренних дел, можно отнести к сезонным преступлениям. Так, ежегодно весной и осенью уходят наши ребята в ряды Российской Армии, и, как правило, по этому поводу накрываются столы, созиываются друзья и знакомые, чтобы запомнил призывник, как его любили и как будут ждать скорейшего возвращения. При этом зачастую водка, вино и пиво «льются рекой», и никто не задумывается, чем такое веселье может закончиться.

После застолья все отправляются провожать призывника на вокзал, вот здесь-то и начинается самое интересное. Разгоряченные алкоголем провожающие не отдают отчета

своим действиям, это приводит к конфликтам и спонтанным дракам. Пюрменными нарами закончились провалы для одного из горожан. Молодой человек не сдержал чувств и треснул сиоиминутного обидчика по голове. Завязалась драка. В результате один из гостей получил серьезные телесные повреждения: закрытую черепно-мозговую травму, перелом челюсти, множественные ушибы. На большойной койке ему придется провести не одну неделю. При этом зачинщик потасовки не останется безнаказанным, по факту драки возбуждено уголовное дело, и в настоящее время оно уже слушается в суде. Как рассказывает начальник отдела дознания ЛОВД станции Магнитогорск Надежда Ткаченко, подобные случаи на провадах - распространенное явление, ежегодно после «церемонии» отправки призывников заводятся уголовные дела по факту нанесения тяжких телесных повреждений десяткам провожающих.

Новости

«Гремящий» ждет

В Челябинске будущие матросы встретились с ветеранами ВМФ.

В столице Южного Урала в музее Военно-Морского Флота 147-й школы состоялась встреча десяти южноуральских призывников, отобранных для службы на эсминце «Гремящий», с ветеранами ВМФ, представителями Северного флота, областными властями. Будущие моряки получили напутствия и советы старших товарищей, пожелания хорошей службы. А сегодня ребята поездом отправятся к месту несения службы. В прибрежных водах незамерзающего Кольского залива Баренцева моря, у берегов закрытого города Североморска Мурманской области, их ждет подшефный Челябинской области эскадренный миноносец «Гремящий».

Меньше мусора...

Челябинцев призывают сообщать о тех, кто мусорит.

В столице Южного Урала будут привлекать к административной ответственности за брошенный сигаретный окурки или парковку на газоне. Самих челябинцев власти призывают активно сообщать о соседях или прохожих, оставляющих после себя мусор. Согласно недавнему решению Законодательного собрания Челябинской области муниципалитеты получили полномочия по созданию административных комиссий. А сотрудники мэрии отныне имеют право составлять административные протоколы.

Единственный в регионе

Сольный концерт «Семейного казачьего ансамбля» состоится в Миассе.

Завтра в городском доме культуры Миасса выступит с сольным концертом «Во славу Родины» лауреат областных, региональных и российских фестивалей и конкурсов миасский «Семейный казачий ансамбль». В программе концерта - традиционные песни казаков России, игры, танцы. Кроме того казаки продемонстрируют свое умение обращаться с шашками и нагайками. Миасский казачий ансамбль - единственный в Челябинской области. В октябре прошлого года «казачки» отметили десятилетний юбилей. В юбилейный год, рассказывает директор городского дома культуры Любовь Монахова, в ансамбле было большое пополнение. В основном приходят юности: из восьми новичков половина - молодые люди от 16 до 22 лет, желающие приобщиться к традициям и культуре казачества.

Взрослый титул

Челябинские боксеры привезли «золото» и «бронзу» чемпионата Европы в Москве.

Представитель центра олимпийской подготовки по боксу Челябинской области и регионального отделения спортивного общества «Динамо» Эдуард Абзалимов в финальном бою одолел чемпиона континента 2008 года из Украины Георгия Чигаева. Победитель первенства Европы среди юниоров 2001 года сумел завоевать и взрослый чемпионский титул.

Бомба сработать не успела

Саперам в Челябинске удалось обезвредить самодельное взрывное устройство.

Оно было обнаружено под днищем автомобиля местного предпринимателя. «В дежурную часть УВД поступило сообщение от местного жителя об обнаружении на рынке «Северный» предмета, похожего на взрывное устройство. Группа немедленного реагирования УВД установила, что опасная находка представляет собой четыре боевые гранаты РГД-5 армейского образца, соединенные между собой и приведенные в готовность. По одной из версий следствия, взрывное устройство предназначалось для расправы с определенным лицом», - говорится в сообщении ГУВД. Милиционеры рассказывают, что самодельная бомба оторвалась от днища после того, как зацепилась за «лежащего полицейского». В настоящее время и автомобиль, и его владелец установлены.

Праздник для всех

25 июня в 19.00 в рамках празднования Дня города и открытия Магнитогорского Арбата состоится праздничное шествие творческих коллективов Магнитки от театра оперы и балета до сквера Металлургов. Желающие принять участие в шествии могут обращаться по телефону 49-85-75.

Арбат. Лето на проспекте Металлургов. КАЖДУЮ ПЯТНИЦУ & СУББОТУ с 25 ИЮНЯ. Будь на волне лета. Хочешь стать частью Арбата? odm@magnitog.ru



Деньги

# Кредиты снова доступны

СКБ-банк выдает новый кредит каждую минуту

Кризис в экономике страны закончился. Банки вернулись к полноценному кредитованию населения. На вопросы наших читателей, связанные с доступностью кредитов, мы попросили ответить СКБ-банк.

**Как вы оцениваете состояние рынка потребительского кредитования в целом и в нашем регионе в частности?**

Рынок розничного кредитования в последние месяцы не просто стабилизировался, но и перешел к стадии активного роста. Высокие темпы прироста кредитного портфеля стали демонстрировать не только крупнейшие федеральные банки, но и региональные кредитные учреждения. Уже сейчас можно говорить о новой волне развития рынка потребительского кредитования.

Главная причина этого – преодоление последствий экономического кризиса, начало позитивных изменений в экономике. Люди забывают о кризисной ситуации, восстанавливают доходы. У них появляется вера в будущее, ощущение экономической стабильности. Они стали более оптимистично смотреть на

происходящее и, как следствие, – стремиться к улучшению своего благосостояния и качества жизни. А одним из наиболее простых и быстрых способов сделать это является привлечение заемных средств.

Банки ответили на изменение ситуации в экономике и ожидания людей позитивными изменениями в своей кредитной политике: снижаются процентные ставки, отменяются комиссии, вводятся новые продукты. Если год назад многие финансовые организации фактически прекратили кредитование или предлагали откровенно «заградительные» условия, то сегодня они вновь обращают повышенное внимание на конкурентоспособность своей кредитной линейки.

**По итогам прошлого года падение портфеля потребительских кредитов в среднем по России составило 11-12 процентов. Как скоро банковская система отыграет это падение, и когда она выйдет на докризисные объемы кредитования?**

Не будем говорить за всю банковскую систему, это очень сложный вопрос. Что касается СКБ-банка, то он уже вышел на докризисный уровень потре-

бительского кредитования еще в конце 2009 года. Сейчас мы значительно превысили докризисные показатели как по кредитному портфелю в целом, так и по ежемесячной выдаче новых займов физическим лицам.

Весь 2009 год мы шли к тому, чтобы восстановить свои позиции на рынке и вернуть звание лидера в области потребительского кредитования. При этом у руководства и коллектива банка было понимание того, что кризис закончится и кредитные продукты вновь будут востребованы населением. И мы сделали все для того, чтобы при оживлении рынка вновь оказались на передовых позициях. И нам это удалось.

Немного статистики. За март СКБ-банк выдал в виде займов физическим лицам 1 млрд. 400 тыс. рублей. Это порядка 12000 кредитов. Прирост (с учетом гашения ранее выданных кредитов) составил около 800 млн. рублей. А прирост за апрель составил уже около миллиарда рублей!

В результате уже по итогам марта 2010 года СКБ-банк занял 6-е место в России по абсолютному приросту кредитного портфеля физических лиц. Позиция банка по итогам работы в апреле, безусловно, еще выше. Выше нас в перечне самых успешных

оказались только очень крупные федеральные банки с разветвленной филиальной сетью, превышающей нашу в разы. Сейчас мы продолжаем увеличивать темпы выдачи розничных кредитов, и ничто нам в этом не сможет помешать.

**В чем секрет такого бурного роста?**

С начала марта СКБ-банк существенно изменил условия по действующей сейчас линейке кредитов. Главной задачей при этом стало повышение их доступности. С одной стороны, были серьезно пересмотрены в сторону уменьшения процентные ставки, отменены многие комиссии. С другой – был изменен подход к оценке платежеспособности клиента. Мы сделали его еще более либеральным, изменили минимальные и максимальные возрастные планки, скорректировали пакет документов, необходимых для получения займа.

**Сколько разных видов потребительских кредитов предлагает банк?**

Наша линейка включает семь видов кредитных продуктов. Часть из них доступна только участникам зарплатных проектов. «Премиальные» виды кредитования предназначены для клиентов с положительной кредитной историей.

Если же говорить о массовых продуктах, то в СКБ-банке три основных вида кредитов: «Кредит другу» с наиболее низкой ставкой, удобный в оформлении «Кредит без поручителей» и самый быстрый кредит «Дают-бери».

**Предлагает ли банк программы перекредитования тех клиентов, которые ранее взяли кредит под более высокую ставку?**

У СКБ-банка сейчас готовится такой продукт, скоро мы его запустим на рынок. Причем перекредитовать можно будет заем, полученный не только в нашем банке, но и в других кредитных учреждениях. Этот кредитный продукт будет выдаваться без комиссии, под относительно невысокую процентную ставку. В результате клиент сможет уменьшить свою долговую нагрузку за счет увеличения срока выплаты долга и за счет снижения процентов по займу. Помимо этого СКБ-банк вскоре предложит и ряд других, новых кредитных программ: доступный кредит на жилье, овердрафт и многое другое.

В общем, кредитование снова столь же доступно для населения, но теперь оно становится еще более удобным!

г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 168.

С благодарностью

## Лечиться здесь – одно удовольствие

// Валентина НЕКРАСОВА, пенсионерка

Хочется выразить слова искренней благодарности всему без исключения медицинскому персоналу оздоровительного центра БОФ «Металлург» (пр.К.Маркса, 178/1) за чуткость и внимательность ко всем, кто приходит на лечение. Такое искреннее радушие и благожелательное отношение, которое царит в этом центре, редко где можно сегодня встретить. Милые наши целители, в ваш профессиональный праздник примите поздравления от своих пациентов с такими же искренними пожеланиями успехов в делах, здоровья, благополучия и счастья. Пусть минуют вас невзгоды и ненастья.

## Спасибо за ваши добрые сердца!

// Илона ЧЕБАН, председатель совета ветеранов медобъединения г.Магнитогорска, почетный ветеран города

Вот уже два года при МУЗ «Городская больница № 1 им. Г.И.Дробышева» работает гериатрическое отделение, где проходит курс лечения и диагностики пенсионеры, труженики тыла, участники Великой Отечественной войны. Руководит отделением замечательный специалист Лидия Алексеевна Куркина, да и коллектив подобрался под стать руководителю – внимательный, ответственный, заботливый. Все сотрудники – от врачей и медсестер до санитарок – выдержанные, терпеливые, всегда с улыбкой. В отделении, оснащено новейшей медицинской аппаратурой, позволяющей осуществлять качественное лечение и всевозможные процедуры, все предусмотрено и для полноценного приятного отдыха пациентов: комфортабельный холл, телевизор, душевые кабины, отдельная столовая и, главное, заботливый и предупредительный персонал. Хочется отметить добрым словом сестру-хозяйку Ольгу Павловну Чепу, которая регулярно обходит все палаты, чтобы узнать, не нужно ли что-то, – белье поменять, принести полотенце или халат. При этом никогда она не забудет поинтересоваться: «Как ваше здоровье?» Частенько заглядывает в палаты и главный врач Е. В. Шахлин, чтобы узнать о самочувствии, о проблемах пациентов. Приезжие из других городов области тоже всегда бывают довольны пребыванием в данном отделении благодаря заботливому, опытному рукам врачей, медицинских сестер и санитарок – всем, кто возвращает людям здоровье. Накануне праздника людей в белых халатах хочется особенно отметить Тамару Кузьминичну Белозерову, Розу Анваровну Старкову, Раушан Сесинбаевну Шуринову, Мадину Ахметгалеевну Гилязову, Гуляим Иркеевну Елеулову, Марину Алексеевну Кулаченко и весь коллектив гериатрического отделения, пожелать процветания, мирного неба, здоровья им и их детям и внукам.

г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 168.



Ситуация

## Прощай, «ласточка»!

// Геннадий ПОГОРЕЛЬЦЕВ

В этом году некоторые поддержанные автомобили поднялись в цене. Это произошло благодаря программе утилизации старых автомобилей, стартовавшей восьмого марта.

В нашем городе программу реализует официальный дилер Волжского автомобильного завода ООО «Инком-сервис-Магнитогорск». Согласно разработанной схеме гражданин должен будет доставить сдаваемую машину за свой счет к официальному дилеру. До

получения свидетельства об утилизации автомобиль будет находиться на ответственном хранении у автослужбы до момента снятия его с учета.

Автослужба должна оплатить три тысячи рублей по договору за утилизацию машины, выбрать и зарезервировать у дилера новый автомобиль, который должен быть произведен на территории России. Свидетельство об утилизации старого автомобиля является своего рода сертификатом, позволяющим купить новый автомобиль на 50 тысяч рублей дешевле его стоимости.

Государственная программа по утилизации распространяется на ав-

томобили отечественного и зарубежного производства старше десяти лет, общей массой не более 3,5 тонны, находившиеся в собственности сдающего не менее одного года, на ходу или пригодные для транспортировки специализированным транспортом. Для сдачи в утиль автомобиль должен быть полнокомплектным, у него должен быть не разрушенный и оборудованный сиденьями и элементами интерьера кузов и шасси, аккумулятор, шины и диски, выхлопная система и нейтрализатор (при наличии), двигатель, трансмиссия и навесные агрегаты, элементы остекления, топливно-технические жидкости. Нет жестких требований по состоянию кузова, наличию всех стекол и всех осветительных приборов в работоспособном состоянии.

Перед фактом

## Кому добавки?

// Ирина ГОРБЕНКО

Премьер-министр Владимир Путин заявил о необходимости продлить государственную программу утилизации автомобилей.

Стоит напомнить, что именно Путин стал инициатором введения скидки на покупку нового автомобиля для тех, кто сдает старую машину в утиль. Министерство природных ресурсов и экологии предложило упростить процедуру снятия с учета автомобилей и ввести премию за металлолом, чтобы в России улучшилась экологическая ситуация. В прошлом году подобные программы работали во многих европейских странах. Их опыт доказал, что скидка позволила поддержать местных автопроизводителей во время финансового кризиса, который в тот момент переживал весь мир.

Первый вариант программы об утилизации Минпромторг представил уже в августе 2009 года. Окончательный вариант проекта министерство обязалось подготовить к 1 декабря, правительство подготовилось успешно – по настоянию Путина – к восьмому марта.

Уже в начале мая количество выданных сертификатов превысило отметку в сто тысяч. Минпромторг объявил, что утилизационные премии могут закончиться уже в июне. К тому же оживление отечественного авторынка началось буквально со старта программы. По итогам первого месяца с утилизационными

скидками было продано 15,7 тысячи автомобилей. «АвтоВАЗ» программа принесла почти 25-процентную прибавку продаж. Ажиотаж вокруг «скидочных» автомобилей развивался и за счет собственных программ автопроизводителей. Например, «АвтоВАЗ» сбросил цену, предложил «Калину» всего за 199 тысяч рублей, а Ford подготовил для госпрограммы специальную дешевую версию «Фокуса». Большие надежды на утилизационные премии возлагает и концерн Volkswagen, который запускает в Калуге производство бюджетного седана Polo, разработанного специально для России. Наконец, улучшаются и общие прогнозы по российскому авторынку на текущий год: речь идет о 15-20-процентном приросте спроса.

Чтобы избежать ажиотажа на рынке, Минпромторг решил искусственно «притормозить» программу. Но принятые меры не дали того результата, на который рассчитывало министерство. В начале июня свидетельств осталось совсем немного – примерно 20 тысяч. При этом по утилизационным сертификатам к этому дню было реализовано уже более 65 тысяч автомобилей.

Три месяца действия программы продемонстрировали ее востребованность среди населения. Правда, говорить об омоложении автопарка в России пока не приходится: 200 тысяч утилизированных машин кажутся мизером на фоне 15 миллионов автомобилей старше десяти лет, которые зарегистрированы в России.

Оцени!

## Утилизировать выгодно

Госпрограмма по утилизации старых автомобилей – шаг для поднятия отечественного автомобилестроения и возможность стать обладателем нового автомобиля на льготных условиях.

Сегодня в России существует только 12 площадок утилизации, принимающих транспортные средства. Причем все они находятся в Центральной России. Развитие рынка утилизации до нынешнего момента тормозилось отсутствием законодательной базы и низкой стоимостью автолома. Основной доход утилизаторы



● Кто кому должен – давайте посчитаем.

получают с корпуса машины и небольшого количества ценных металлов. Выручка получается около 1,5–2 тысяч рублей. А затратить средств на разборку машины – утилизировать колеса, пластик, сиденья, извлечь и обработать

электропроводку – придется на три тысячи рублей.

Отсутствует и система сотрудничества между автопроизводителями и утилизаторами. В идеале автозаводы должны предоставлять компаниям, принимающим машины в утиль, полную информацию об автомобилях, чтобы облегчить им демонтаж необрабатываемых компонентов.

Сегодня специалисты сходятся во мнении: введение государственной программы по утилизации – это гораздо лучше, чем субсидирование процентных ставок банковских программ автокредитования и тем более закачивание средств в «АвтоВАЗ».

Автоновости

### Обгоняем по-новому

Осенью нас ожидают очередные изменения в Правилах дорожного движения.

Если сейчас водитель не имеет права выехать на полосу встречного движения, чтобы объехать медленно движущееся транспортное средство, то по новым правилам это будет разрешено. Эта поправка будет действовать для транспортных средств, «ползущих» со скоростью менее 30 км/ч, даже на тех участках, где обгон запрещен. Главное потом – доказать инспектору ДПС, что трактор или грузовик впереди двигался именно с такой скоростью и не больше. Кроме того, «обгоном» будут называться только маневры, сопряженные съездом на встречную полосу, а все остальные ситуации получат название «опережение».

### Меняется медсправка

Согласно поправкам в законодательство, разработанным специалистами Минсоцразвития совместно с ГИБДД, предусматривается сократить срок действия медицинских справок и разработать более надежную их защиту от подделки.

Перечень недугов, при которых нельзя управлять автомобилем, может пополниться такими, как тяжелая стадия гипертонии и стенокардии, некоторые пороки сердца, ряд онкологических заболеваний, болезни суставов. Намечается, что некоторое время нельзя будет управлять машиной после переломов. А в состав медицинских комиссий планируется ввести психолога.

### «Скорою» через спутник

В скором времени автомобили в России оснастят системой «ЭРА-ГЛОНАСС», которая будет автоматически оповещать экстренные службы об авариях.

При этом такая услуга будет предоставляться для всех водителей бесплатно. С помощью новой системы власти планируют сократить время реагирования на аварию ГИБДД и «скорой» на 10-30 процентов. В случае срабатывания датчика система передаст сигнал в региональный центр МЧС на телефон экстренного вызова «112». При получении сигнала от автомобиля оператор МЧС сразу же выйдет на связь с водителем. Если он не будет отвечать на вызов, работник МЧС сразу же отправит на место ДПП «скорую».

## Сдай древний на свалку

В Европе так называемые бонусы за утилизацию стали использоваться с начала текущего года.

В Германии акция распространилась на тех, кто сдал в утилизацию авто старше девяти лет: им компенсировалось 2,5 тысячи евро при покупке новой машины. Заявитель должен послать в соответствующую службу документ, подтверждающий факт утилизации старого автомобиля. Ему выдается купон, с которым он в течение полугодия может получить скидку на приобретение нового автомобиля. Только за первый месяц в ФРГ заявки на компенсацию подали примерно 600 тысяч человек.

В Италии за сдачу в утиль автомобиля старше девяти лет полагаются компенсация от 1,5 тыс. до 5 тыс. евро (размер зависит от того, какой автомобиль будет куплен: чем экологичнее, тем больше компенсация).

Во Франции габарит премии составляет 1 тыс. евро, еще 700 евро полагается тому, кто примет заключение взять автомобиль с низким уровнем вредных выбросов.

В Словакии за сдачу в утиль 10-летней машины полагается бонус в размере 2 тыс. евро.

Тем временем

## LADA – резкий рост цен



С 15 мая этого года «АвтоВАЗ» повысил отпускные цены на свои автомобили. Интересно, что «АвтоВАЗ» нашел очень благоприятное время для повышения цен. Ведь из-за действия программы утилизации сейчас наблюдается дефицит автомобилей Lada. И поэтому их подорожание не приведет к снижению спроса. Так, цены на внедорожник Lada 4x4 с начала весны выросли сразу на 14-18 процентов, заднеприводные Lada-2105/2107 подорожали на 14-16 процентов, Lada Samara – на 9-11 процентов. Lada Samara сейчас стоит 258-260 тысяч рублей, Kalina прибавила в цене 20-25 тысяч рублей. Стоимость Lada Priora перешагнула отметку в 300 тысяч рублей.

В досье болельщика

## Кто кому достался?

// Артур ИВАННИКОВ

Сын великого Бондры приглянулся «Металлургу».

В офисе Континентальной хоккейной лиги состоялся драфт юниоров КХЛ-2010. Первым номером драфта стал 17-летний российский форвард Дмитрий Яшкин, выступающий в Чехии за юниорскую команду пражской «Славии».

Номер один в российском рейтинге скаутского бюро КХЛ, воспитанник «Трактора» Максим Шалунов, был выбран челябинским клубом пятнадцатым. Первый номер европейского рейтинга швед Людвиг Ренфельдт был выбран «Салаватом Юлаевым» под общим 23-м номером.

Всего в семи раундах драфта клубы выбрали 188 игроков из 13 стран: России, Белоруссии, Латвии, Казахстана, Украины, Чехии, Словакии, Швеции, Финляндии, Швейцарии, Канады и США. В ходе церемонии клубы 25 раз воспользовались правом преимущественного выбора, чтобы сохранить в своей команде воспитанника собственной школы.

Магнитогорский «Металлург» в первом раунде драфта заполучил 18-летнего словацкого нападающего Давида Бондру, выступающего за молодежную команду Вашингтона. Его отец – легендарный нападающий сборной Словакии Петр Бондра. Также магнитогорцы приобрели права на иностранных защитников: шведа Патрика Немета (132-й номер драфта), финна Расмуса Риссанена (159-й) и американца Джэрреда Тинорди (184-й). Отметим, что россияне, приглянувшиеся «Металлургу», были выбраны под более высокими номерами: Дмитрий Михайлов (№44), Ярослав Косов (№70), Данил Бикбулатов (№106). Все они – исключительно форварды.

Выбранные на драфте игроки теперь могут выступать в КХЛ за те клубы, которым они принадлежат.



«Кредит Урал Банк» открытое акционерное общество

АУДИТОРСКОЕ ЗАКЛЮЧЕНИЕ

Аудиторское заключение по бухгалтерской отчетности (годовой отчет) за 2009 год. Мы провели аудит прилагательной к настоящей отчетности бухгалтерской отчетности (годовой отчет) «Кредит Урал Банк» открытое акционерное общество (далее - Банк) за 2009 год.

ОТЧЕТ О ПРИВЛЕЧЕНИИ И УБЫТКАХ ПУБЛИКУЕМАЯ ФОРМА ЗА 2009 ГОДА

Наименование кредитной организации «КРЕДИТ УРАЛ БАНК» ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО «КУБ» (полное официальное) и сокращенное наименование)

Почтовый адрес 455044, Россия, Челябинская обл., г. Магнитогорск, ул. Гагарина, д.17

Код формы 04/098/07 Квартальная Годовая (тыс. руб.)

Table with columns: Номер п/п, Наименование статьи, Данные за отчетный период, Данные за соответствующий отчетный период прошлого года. Includes sections for I. АКТИВЫ, II. ПАССИВЫ, III. ИСТОЧНИКИ СОБСТВЕННЫХ СРЕДСТВ, IV. ФИНАНСОВЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА.

Руководитель Главный бухгалтер Бердюков В.В. Калугина Е.Н. 30 марта 2010 года

ОТЧЕТ О ПРИВЛЕЧЕНИИ И УБЫТКАХ ПУБЛИКУЕМАЯ ФОРМА ЗА 2009 ГОДА

Table with columns: Номер п/п, Наименование статьи, Данные за отчетный период, Данные за соответствующий отчетный период прошлого года. Includes sections for I. АКТИВЫ, II. ПАССИВЫ, III. ИСТОЧНИКИ СОБСТВЕННЫХ СРЕДСТВ, IV. ФИНАНСОВЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА.

Table with columns: Номер п/п, Наименование статьи, Данные за отчетный период, Данные за соответствующий отчетный период прошлого года. Includes sections for I. АКТИВЫ, II. ПАССИВЫ, III. ИСТОЧНИКИ СОБСТВЕННЫХ СРЕДСТВ, IV. ФИНАНСОВЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА.

ОТЧЕТ О ДВИЖЕНИИ ДЕНЕЖНЫХ СРЕДСТВ ПУБЛИКУЕМАЯ ФОРМА ЗА 2009 ГОДА

Наименование кредитной организации «КРЕДИТ УРАЛ БАНК» ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО «КУБ» (полное официальное) и сокращенное наименование)

Почтовый адрес 455044, Россия, Челябинская обл., г. Магнитогорск, ул. Гагарина, д.17

Код формы 04/098/14 Годовая (тыс. руб.)

Table with columns: Номер п/п, Наименование статьи, Данные за отчетный период, Данные за соответствующий отчетный период прошлого года. Includes sections for I. АКТИВЫ, II. ПАССИВЫ, III. ИСТОЧНИКИ СОБСТВЕННЫХ СРЕДСТВ, IV. ФИНАНСОВЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА.

Руководитель Главный бухгалтер Бердюков В.В. Калугина Е.Н. 30 марта 2010 года

Table with columns: Номер п/п, Наименование статьи, Данные за отчетный период, Данные за соответствующий отчетный период прошлого года. Includes sections for I. АКТИВЫ, II. ПАССИВЫ, III. ИСТОЧНИКИ СОБСТВЕННЫХ СРЕДСТВ, IV. ФИНАНСОВЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА.

ОТЧЕТ ОБ УРОВНЕ ДОСТАТОЧНОСТИ КАПИТАЛА, ВЕЛИЧИНЕ РЕЗЕРВОВ НА ПОКРЫТИЕ СОМНИТЕЛЬНЫХ СУММ И ИНЫХ АКТИВОВ

Наименование кредитной организации «КРЕДИТ УРАЛ БАНК» ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО «КУБ» (полное официальное) и сокращенное наименование)

Почтовый адрес 455044, Россия, Челябинская обл., г. Магнитогорск, ул. Гагарина, д.17

Код формы 04/098/08 Квартальная Годовая (тыс. руб.)

Table with columns: Номер п/п, Наименование показателя, Данные на начало отчетного периода, Прирост (+) / Сокращение (-) за отчетный период, Данные на соответствующую дату отчетного периода.

Руководитель Главный бухгалтер Бердюков В.В. Калугина Е.Н. 30 марта 2010 года

Table with columns: Код территориальной принадлежности, Код кредитной организации (филиала), Основной государственный регистрационный номер, Регистрационный номер (порядковый номер), БИК.

СВЕДЕНИЯ ОБ ОБЯЗАТЕЛЬНЫХ НОРМАТИВАХ (ПУБЛИКУЕМАЯ ФОРМА) ПО СОСТОЯНИЮ НА 1 ЯНВАРЯ 2010 ГОДА

Наименование кредитной организации «КРЕДИТ УРАЛ БАНК» ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО «КУБ» ОАО (полное официальное) и сокращенное наименование)

Почтовый адрес 455044, Россия, Челябинская обл., г. Магнитогорск, ул. Гагарина, д.17

Код формы 04/098/13 Годовая (процент)

Table with columns: Номер п/п, Наименование показателя, Нормативное значение на отчетную дату, Фактическое значение на отчетную дату, Максимальное значение на отчетную дату.

Руководитель Главный бухгалтер Бердюков В.В. Калугина Е.Н. 30 марта 2010 года

ПРОТОКОЛ № 118А/10 ПРОВЕДЕНИЯ АУКЦИОНА

Выполнение работ по строительству объекта: «Банк общего пользования в пос. Железнодорожников».

Заказчик - МУ «Магнитогорский районский отдел» г. Магнитогорск в 14.00 часов 15.01.2010 года.

Председатель комиссии, директор Муниципального учреждения «Магнитогорский районский отдел» - Шульга Д.Н.

Заместитель директора по строительству Муниципального учреждения «Магнитогорский районский отдел» - Харюхин М.Г.

Заместитель начальника управления капитального строительства и благоустройства администрации города, отступавший Ухлибинко А.В.

Заместитель директора по безопасности Муниципального учреждения «Магнитогорский районский отдел» - Макимов А.А.

Организатор: ООО «Строительное управление № 5» (ООО «СУ №5»), Челябинская область, г. Магнитогорск, ул. Подвойкина, 12.

Аукцион объявлен присутствующим участникам аукциона регламент проведения аукциона, начальная цена контракта, шаг аукциона (в размере 5% от начальной цены контракта; после трехкратного объявления последнего предложения и отсутствия заявок аукцион объявлен закрытым).

1. Наименование и адрес участника размещения заказа, допущенных к участию в аукционе.

Присвоенный регистрационный номер участника размещения заказа: Наименование и почтовый адрес участника размещения заказа.

№1 ООО «Строительное управление № 5» (ООО «СУ №5»), Челябинская область, г. Магнитогорск, ул. Подвойкина, 12.

№2 ООО «Строительное управление № 6» (ООО «СУ №6»), Челябинская область, г. Магнитогорск, ул. Подвойкина, 12.

2. Краткое описание поставляемых товаров. Выполнение работ по строительству объекта: «Банк общего пользования в пос. Железнодорожников».

Начальная (максимальная) цена контракта (лота): 4 167 663,50 рублей, (цена контракта с учетом всех лимитированных затрат, включает все расходы на перевозку, страхование, уплату таможенных пошлин, налогов, сборов и другие обязательные платежи, в текущих ценах).

Гарантийный срок нормальной эксплуатации объекта и входящих в него инженерных систем, материалов и работ: устанавливается 5 (пять) лет.

Срок оплаты работ: Оплата фактически выполненных работ, осуществляется в течение 20 календарных дней с момента подписания актов о приеме выполненных работ (форма № К-2) и справки о стоимости выполненных работ и затрат (форма № К-3).

3. Предложения участников. Последнее предложение о цене контракта участника №1 ООО «СУ №5» - 4 166 825,18 рубль.

4. Решение о признании победителем участника аукциона. Согласно части 6 статьи 37 Федерального Закона от 21.07.2005г. №94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» победителем аукциона признан: Участник №1 ООО «СУ №5», Челябинская область, г. Магнитогорск, ул. Подвойкина, 12.

5. Заключение о проведении открытого аукциона в электронной форме. Сведения о заключении: 1) Наименование заказчика: МУЗ - Детская городская больница №3 г. Магнитогорск.

2) Место нахождения заказчика: Челябинская область, г. Магнитогорск, ул. Сурового, 100.

3) Почтовый адрес и адрес электронной почты заказчика: 455026 г. Магнитогорск, ул. Сурового, 100 (е-мэйл: dfr@mgp.ru).

Решение о внесении изменений в конкурсную документацию открытого конкурса по определению подрядчика на выполнение работ по сооружению, техническому обслуживанию и ремонту объектов № г. Магнитогорск на 17.06.2010 г.

Дата и время вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе: 21.06.2010 года в 09:00 часов (время местного) в присутствии участников размещения заказа, желающих присутствовать при вскрытии конвертов.

Место и дата проведения итос конкурса: 455044, г. Магнитогорск, пр. Ленина, 72, каб. № 426, 26.06.2010 года.

Место и дата подписания итос конкурса: 455044, г. Магнитогорск, пр. Ленина, 72, каб. № 426, 30.06.2010 года.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА В ЭЛЕКТРОННОЙ ФОРМЕ НА ПРАВО ЗАКЛЮЧЕНИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО КОНТРАКТА

Форма торгов: открытый аукцион в электронной форме. Сведения о заказчике: 1) Наименование заказчика: МУЗ - Городская больница №2.

2) Место нахождения заказчика: г. Магнитогорск, ул. Горького, 10. 3) Почтовый адрес заказчика: 455000, г. Магнитогорск, ул. Горького, 10.

4) Место проведения торгов: 455044, г. Магнитогорск, пр. Ленина, 72, каб. № 426, 16.07.2010 года.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА В ЭЛЕКТРОННОЙ ФОРМЕ НА ПРАВО ЗАКЛЮЧЕНИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО КОНТРАКТА

Форма торгов: открытый аукцион в электронной форме. Сведения о заказчике: 1) Наименование заказчика: МУЗ - Городская больница №2.

2) Место нахождения заказчика: г. Магнитогорск, ул. Горького, 10. 3) Почтовый адрес заказчика: 455000, г. Магнитогорск, ул. Горького, 10.

4) Место проведения торгов: 455044, г. Магнитогорск, пр. Ленина, 72, каб. № 426, 16.07.2010 года.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА В ЭЛЕКТРОННОЙ ФОРМЕ НА ПРАВО ЗАКЛЮЧЕНИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО КОНТРАКТА

Форма торгов: открытый аукцион в электронной форме. Сведения о заказчике: 1) Наименование заказчика: МУЗ - Городская больница №2.

2) Место нахождения заказчика: г. Магнитогорск, ул. Горького, 10. 3) Почтовый адрес заказчика: 455000, г. Магнитогорск, ул. Горького, 10.

4) Место проведения торгов: 455044, г. Магнитогорск, пр. Ленина, 72, каб. № 426, 16.07.2010 года.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА В ЭЛЕКТРОННОЙ ФОРМЕ НА ПРАВО ЗАКЛЮЧЕНИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО КОНТРАКТА

Форма торгов: открытый аукцион в электронной форме. Сведения о заказчике: 1) Наименование заказчика: МУЗ - Детская городская больница №3 г. Магнитогорск.

2) Место нахождения заказчика: Челябинская область, г. Магнитогорск, ул. Сурового, 100.

3) Почтовый адрес и адрес электронной почты заказчика: 455026 г. Магнитогорск, ул. Сурового, 100 (е-мэйл: dfr@mgp.ru).

4) Номер контактного телефона заказчика: (351)9-20-42-23.

Источником финансирования заказа: средства местного бюджета; верховенства целевая программа «совершенствование системы здравоохранения в г. Магнитогорске».

5) Предмет муниципального контракта: выполнение работ по текущему ремонту центра восстановительной медицины и реабилитации МУЗ «Детская городская больница №3» г. Магнитогорск, ул. Октябрьская 17/1.

6) Приложение №1 - «Общая информация о работ», согласно ведомости объемов работ - Приложение №1, №2.

7) Приложение №2 - Санитарно-технические работы», согласно ведомости объемов работ - Приложение №3, №4.

8) Приложение №3 - Электроинженерные работы», согласно ведомости объемов работ - Приложение №5, №6.

9) Приложение №4 - Замена окон, двери ПВХ», согласно ведомости объемов работ - Приложение №7, №8.

4. Место выполнения работ: МУЗ - Детская городская больница №3 г. Магнитогорск, ул. Октябрьская 17/1.

5. Начальная (максимальная) цена контракта: Лот №1 - 857 500,00 руб., Лот №2 - 56 000,00 руб., Лот №3 - 139 000,00 руб., Лот №4 - 269 000,00 руб.

Срок, в течение которого победитель аукциона должен подписать проект муниципального контракта: Не ранее чем через десять дней со дня размещения на официальном сайте mgp.magnitogorsk.ru протокола аукциона и не позднее 20 календарных дней.

Учредитель и издатель: АНО «Редакция газеты «Магнитогорский рабочий». Газета зарегистрирована Уральским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства Российской Федерации по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций. Регистрационный свидетельствования ПИ № 11-1217.

Главный редактор ПАНКОВ Олег Владимирович Приемная 26-04-88

Рекламная служба 26-04-81, 26-04-92 Служба подписки и доставки 26-04-87 Служба новостей 26-04-84, 26-04-73.

Материалы, размещенные на правах рекламы, отмечены знаком. Редакция не несет ответственности за содержание и достоверность рекламных материалов.

Тираж 8460. Заказ № 2734. Отпечатано ЗАО «МДП», г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69. Объем 2 печатных листа. Подписано в печать по графику 16.06.2010 в 19.30. Фактически 16.06.2010 в 18.30.